

BC 200 S

 **CORGHI**
Made in Italy



Démonte-pneus semi-automatique ligne moto
Parfait pour un usage intensif, de la moto au scooter, du go-kart au quad



Halbautomatische Reifenmontiermaschine für Motorräder
**Ideal für einen intensiven Einsatz, vom Motorrad zum Scooter,
vom Gokart zum Quad**

 **CORGHI**
seguì Corghi - follow Corghi

Démonte-pneus semi-automatique ligne MOTO, parfait pour un usage professionnel et intensif sur des pneus de motos, scooters, go-kart, machines pour le jardinage, mais aussi sur des roues de grandes épaisseurs comme les pneus de quad. Groupe détalonneur de nouvelle conception à hauteur variable pour opérer toujours depuis une position ergonomique et efficace.

EQUIPEMENT DE SÉRIE

- Lève-talon et pinceau pour gras
- Protecteurs en plastique pour palette détalonneur, outils et lève-talon
- Jeu adaptateurs pour roues go-kart

EQUIPEMENT EN OPTION

- Pistolet de gonflage
- Support de roue breveté pour avoir toujours la roue à la même distance de la palette détalonneur
- Rouleau breveté pour monter simultanément les deux flancs d'un pneu d'une épaisseur inférieure à 8"
- Outils pour roues de scooter
- Kit de serrage pour roues cross
- Kit de serrage ATV pour roues quad de 6" à 16"
- Cône de centrage pour roues quad avec trou central

DONNEES TECHNIQUES

Capacité de blocage	std 5" ÷ 23" avec kit ATV 6" ÷ 16"
Force palette détalonneur	750 kg
Diamètre maximum de la roue	1000 mm
Largeur max. de la roue avec le support détalonneur	Pos.1: 190 mm - 7,5" Pos.2: 280 mm - 11" Pos.3: 370 mm - 14,5"
Rotation du mandrin	8 ÷ 15 t/mn
Pression de service	8-10 bar (116-145 psi)
Alimentation	230-400V 3ph 0,55kW 230V 1ph 0,75kW
Poids	150 kg



Halbautomatische Reifenmontiermaschine für MOTORRÄDER, ideal für einen professionellen und intensiven Einsatz an Reifen von Motorrädern, Scootern, Gokarts, Gartenbaumaschinen, aber auch an besonders dicken Reifen wie die der Quads. Neu entwickelte Abdrückvorrichtung mit variabler Höhe, um immer in einer ergonomischen und zweckdienlichen Position zu arbeiten.

SERIENMÄSSIGES ZUBEHÖR

- Wulsthebel und Fettpinsel
- Plastikschutz für Abdrückschaufel, Arbeitswerkzeug und Wulsthebel
- Kit Adapter für Gokart-Räder

ZUBEHÖR AUF ANFRAGE

- Füllpistole
- Patentiertes Haltesystem des Rads, damit dieses immer im gleichen Abstand von der Abdrückschaufel ist
- Patentierte Rolle, um gleichzeitig die beiden Seiten eines Reifens mit Dicke unter 8" zu montieren
- Werkzeug für Scooter-Räder
- Kit für den Anzug von Cross-Rädern
- Kit für den Anzug ATV für Quad-Räder von 6" bis 16"
- Zentrierungskegel für Quad-Räder mit zentralem Loch

TECHNISCHE DATEN

Spannweite	Standard 5" ÷ 23" mit Kit ATV 6" ÷ 16"
Kraft Abdrückschaufel	750 kg
Maximaler Raddurchmesser	1000 mm
Max. Radbreite mit Abdrückerhalterung	Pos.1: 190 mm - 7,5" Pos.2: 280 mm - 11" Pos.3: 370mm - 14,5"
Rotation Spannteller	8 ÷ 15 rpm
Betriebsdruck	8-10 bar (116-145psi)
Spannungsversorgung	230-400V 3ph 0,55kW 230V 1ph 0,75kW
Gewicht	150 kg

Afin de respecter la planète en limitant la consommation de papier, nos catalogues peuvent être consultés sur le site www.corghi.com. Imprimer de façon responsable permet de préserver l'environnement. Um unserem Planeten zu helfen und den Papierverbrauch zu optimieren, sind unsere Kataloge online auf der Webseite www.corghi.com einzusehen. Ein verantwortungsbewusster Ausdruck hilft, die Umwelt zu schützen.

Les photographies, les descriptions et les données techniques ne sont pas contractuelles. Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications sans préavis. Die Fotografien, die angegebenen Eigenschaften und die technischen Daten sind nicht verbindlich und können ohne Vorankündigung geändert werden.

Code DPCG000251 - 02/10

CORGHI

CORGHI S.p.A. a NEXION GROUP COMPANY - Strada Statale 468 n° 9 - 42015 CORREGGIO - R.E. - ITALY
Tel. ++39 0522 639.111 - Fax ++39 0522 639.150 - www.corghi.com - info@corghi.com

